



生物科技學士學位學程

畢業感言

那些，一千四百個日子，我們曾是——

青澀又有活力，並對所有活動充滿動力並踴躍參加的大一、
覺得自己長大了可以負責所有活動的籌備，且同時兼顧課業的大二、
忙碌奔波於實驗室跑膠養細菌殺小白鼠和許多不努力就要 GG 的必修課，常常可以看日出的大三、
以及有點茫然，但仍然準備著要邁入下一個人生階段的大四。

現在，我們真的要和中興，說再見了。

那些我們一起上的課、一起趕的報告、一起抱佛腳的熬夜讀書、一起咒罵或讚揚的老師或助教、一起感嘆終於蓋好的系館、一起焦頭爛額的實驗和專題，還有那些一起參與的活動——

迎新晚會的捏氣球打電話抽直屬、合唱比賽的天空之城、新生盃球賽、尖叫伴隨灰頭土臉的拔河比賽、運動會的歡樂盃接力賽、迎新宿營的白雪公主謀殺案和走斷腿的 RPG、每一次的家聚、每一次的火鍋大會搶食、每一次腥鹹低級又令人捧腹的聖誕晚會及抽交換禮物的興奮或好笑、跨年晚會的煙火、雖然磕磕絆絆但仍然完美結束的綠島班遊、每一次的導生聚、爬大坑一號步道和橫嶺山、澎湖畢旅……

我們一起經歷了那麼多那麼多的淚水和歡笑，那樣多彩多姿的四年。
然而，我們終究要說再見。

和陪伴我們的孟孟孝老師、呂維茗老師、王升陽主任、張姊，和其他很多很多遇見的老師和朋友們，

以及最親愛的你們，生技四的大家，我們要說再見了。

我們將要各奔東西，讀研究所或進入職場，已經確立方向或仍舊茫然無措。我們將要各自走上自己的路，未來會遇見更多人、結識更多朋友、參加更多活動。但是我們共同擁有的這些，是不可取代的。

也許，幾年後我們再見面，發現從彼此身上已經只能依稀找到些許熟悉的影子，甚至，我們將不會再見面。

然而，我仍然會記得，有那樣一群陽光般的身影、那樣燦爛的笑顏。那樣純粹，如同最璀璨的夢境，深深的密藏在心底。



生物科技學士學位學程

畢業感言

我會一直記得你們。

雖然在畢業晚會我什麼也沒有說，在畢業典禮我什麼也沒有說，在謝師宴我也什麼也沒有說，寫給老師的卡片我也拒絕了。

化成文字就有說不完的話，滿腔洶湧酸澀的情感幾欲噴發而出，難受得令人幾乎落淚。但是用講的，我卻不知道該怎麼說，不知道該說什麼才對。

到現在靜下來細想，才覺得有好多遺憾。

有好多大合照都沒有我。

我還沒有談過戀愛。

我還沒有去打過保齡球、夜跑、夜唱、看日出。

我還想要跟你們輕鬆的聊天、開玩笑，而不是安靜坐在一邊不知道怎麼加入你們。

我還有很多話，想要當面跟你們說，但是，卻不知道怎麼開口。

謝謝你們。

我會一直記得你們。

會想你們的。

請你們，不要忘記我。

再見了，中興。

再見了，各位老師和張姊。

再見了，各位學長姐和學弟妹。

再見了，親愛的生技四。